
 

Απάντηση 

Από ηολ πίλαθα δεδοκέλωλ ηες άζθεζες, ποσ αποηειείηαη από δύο ζηήιες, ηελ 
ζσγθέληρωζε ηωλ ζηερεώλ θαη ηελ ηατύηεηα θαζίδεζες, ηολ κεηαηρέποσκε 

ποιιαπιαζηάδοληας ηης δύο ζηήιες ζε πίλαθα βρίζθω ηε ροή ζηερεώλ ΡΣ. 

Έτοσκε ιοηπολ ηολ παραθάηω πίλαθα: 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Από ηο δηάγρακκα βρίζθω ΡΣο=6,7 

 

Σηε ζσλέτεηα 6,7/22=0,304 

 

Καηαζθεσάδω ηολ άιιο πίλαθα  

(Το ΡΣα προθύπηεη ποιιαπιαζηάδοληας ηο 0,304 κε ηελ ζσγθέληρωζε ηωλ ζηερεώλ θαη 

ηο ΡΣ  προθύπηεη από ηο άζροηζκα ηωλ ΡΣα θαη ΡΣβ). 
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ΡΣ β



 

Σσγθέληρωζε 
Σηερεώλ C 
(kgr/m3)   ΡΣ β 

    ΡΣ 
α      PΣ 

1 6,21 6,21 0,304 6,514 

2 4,27 8,54 0,608 9,148 

3 3,51 10,53 0,912 11,442 

4 2,76 11,04 1,216 12,256 

5 2,13 10,65 1,52 12,17 

6 1,28 7,68 1,824 9,504 

7 0,91 6,37 2,128 8,498 

8 0,67 5,36 2,432 7,792 

9 0,49 4,41 2,736 7,146 

10 0,37 3,7 3,04 6,74 

15 0,15 2,25 4,56 6,81 

20 0,07 1,4 6,08 7,48 

30 0,03 0,9 9,12 10,02 

 

Τζαθάροληας ηελ 1
ε
 ,3

ε
, 4

ε
 ,5

ε
. ζηήιε έτοσκε ηο δηάγρακκα. 

         

         

         
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

0 10 20 30 40



 

 

 

 

 

 

 

 


